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Ruská míra porodnosti „katastrofálně nízká“ – Kreml
rt.com/russia/601679-russian-fertility-rate-catastrophically-low

Ženy, které mají tři nebo více dětí, jsou „hrdinky“, prohlásil mluvčí
prezidenta Dmitrij Peskov

Ruská míra porodnosti je „katastrofálně nízká“ a je hrozbou pro
budoucnost země, varoval v pátek mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov.
Ruský prezident Vladimir Putin nedávno řešil demografickou otázku v
dekretu o národních rozvojových cílech.   

Současná úhrnná plodnost v Rusku je podle Peskova na „hrozně“
nízké úrovni 1,4, takže je podobná úrovním zaznamenaným jinde v
Evropě a v Japonsku.

 
„Žijeme v největší zemi světa, ale každým rokem je nás méně. Trend
lze zvrátit pouze zvýšením porodnosti,“ řekl Peskov na mediálním fóru
poblíž Moskvy.

ČTĚTE VÍCE: Rusko se připravuje na zákaz „extremistické“ ideologie
bez dětí
Současná míra je „katastrofální“ pro budoucnost národa, dodal. Peskov
popsal ženy, které mají tři nebo více dětí, jako „hrdinky“ stejně jako
vojenští veteráni nebo vědci, kteří vymýšlejí léky na smrtelné nemoci.

V květnu Putin podepsal dekret o rozvojových cílech země do roku
2030, z nichž jedním je zvýšení porodnosti na 1,6 do roku 2030 a na
1,8 do roku 2036.

Dekret si klade za cíl „zajistit udržitelný hospodářský a sociální rozvoj“
Ruska, zvýšit jeho populaci a zlepšit životní úroveň občanů.

Podle oficiálních statistik byla v roce 2023 plodnost 1,41 nejnižší v
Rusku za posledních 17 let. Vůbec nejvyšší zaznamenaná míra 1,78
přišla v roce 2015.
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V loňském roce se v Rusku narodilo něco málo přes 1,2 milionu dětí,
což je nejnižší číslo od roku 1999, ukazují oficiální statistiky.

ČTĚTE VÍCE: Rusko čelí „strašlivé demografické díře“ — vicepremiér
Země čelí „strašné“ demografické krizi, která by mohla mít za následek
akutní nedostatek pracovních sil až 2,4 milionu pracovníků do roku
2030, varoval v červnu vicepremiér Dmitrij Černyšenko.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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